
 

 

ASSEMBLEA PUIGVENTÓS 
24 DE FEBRER DE 2016  

CENTRE CÍVIC CAN SABATA 

 
Hora: 19 h 
Participants a l’assemblea: 21 veïns i veïnes de la zona, Regidor de 

Participació Ciutadana, Regidor d’Urbanitzacions, tècnica de participació 

ciutadana i tècnica externa. 
 
Resum: 
La tècnica de participació ciutadana presenta el projecte dels Pressupostos 

Participats i recorda l’import destinat al veïnat de Puigventós. A continuació es 

reparteixen unes fitxes als participants per escriure propostes per a la zona. 

S’obra un debat entre els participants. Finalment, s’escullen, per unanimitat, les 

5 propostes prioritàries per a la zona i que passaran a la fase de validació 

tècnica, econòmica i jurídica. 

 

 

PROPOSTES ESCOLLIDES PER L’ASSEMBLEA 
 

1. Centre cívic a Puigventós 
Descripció: Aquesta és la proposta més important dels veïns i veïnes, és una 

reivindicació històrica. Un local per trobar-se (com el de Can Sabata per 

exemple). Caldria buscar la zona on ubicar-lo. Proposen que sigui d’obra.  

 
2. Condicionament del parc infantil (substitució dels equipaments actuals, 

terra de goma i sorral) 
 

3. Col·locar 6 bancs i 8 papereres ubicades segons les necessitats del barri 
 
4. Disposar de 13 o 15 llums nadalenques per col·locar al veïnat 

Descripció: Disposar de més llums de decoració nadalenca (a banda dels 

que ja tenen). Alguns veïns proposen que tots els carrers tinguin almenys tres 

llums decoratius de Nadal.  

 
5. Pista polivalent 

Descripció: S’explica que amb les obres de l’àmbit de Sant Quirze s’ha 

retirat una pista-camp de futbol i ara no hi ha cap espai similar al veïnat. Es 

considera que és un espai de joc necessari. 

 
 



 

 

Notes dels membres de l’Assemblea de Puigventós: 
 
- L’Assemblea acorda no fer votació a mà alçada i s’aproven les 5 propostes 

per unanimitat. De les 7 propostes plantejades, una és de manteniment i 

obligació de l’Ajuntament i l’altra és responsabilitat de la junta de 

compensació (es comenten en el quadre global de propostes). 

- Es demana que a l’Assemblea de retorn del 20 d’abril, s’informi de quins 

terrenys són de propietat municipal i quins són privats. 

- A la reunió s'entrega un recull fotogràfic del que caldria arreglar de la zona 

que s'està urbanitzant a Sant Quirze. El regidor demana que s'entri per 

registre. S’obre un debat entre els veïns i el regidor d’urbanisme sobre la 

urbanització d’aquest àmbit i els desperfectes d’alguns carrers.  

- Es comenta que l'autobús no s'atura a la parada de bus sinó abans, i les 

persones amb mobilitat reduïda tenen dificultats per arribar-hi. 

- Es demana que una de les coses més necessàries pel barri és el pas elevat. 

Demanen que abans de construir el nou supermercat es faci el pas elevat. 

 

 

PROPOSTES PORTADES A VOTACIÓ A L’ASSEMBLEA  
 

 PROPOSTES 
1 Centre cívic 

2 Condicionament del parc infantil (substitució dels equipaments actuals, 
terra de goma i un sorral) 

3 6 bancs i 8 papereres a distribuir segons necessitats del veïnat  

4 13-15 llums i il·luminacions nadalenques 

5 Pista polivalent 

6 Condicionament de la zona enjardinada situada a la part dreta del parc 
infantili 

7 Millorar els embornals dels carrers  (en alguns punts no desaigüen bé)ii 
 
 

                                                           

i El regidor comenta que aquesta proposta depèn de la junta de compensació 

encarregada de la urbanització de l’àmbit de Sant Quirze. Els veïns consideren que és 

una proposta prioritària però s’acorda que cal pressionar a la junta de compensació 

per a què ho desenvolupi.   

ii Es considera que és responsabilitat de l’Ajuntament arreglar-ho. El regidor 

d’urbanisme pren nota. 
 
 

 



 

 

                                                                                                                                                                          

Lloret de Mar, 24 de febrer de 2016      

 


